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Протидія злочинності в країнах світу 

Актуальність теми обумовлена тим, що рівень злочинності практично 

кожної держави світової спільноти все більшою мірою визначається 

факторами ззовні. Найбільш значущими за ступенем суспільної небезпеки 

злочини нерідко відбуваються на території двох і більше держав, а злочинно 

нажите ховається і «відмивається» за межами країни, де було вчинено злочин. 

Існування злочинності як соціально-негативного явища передбачає, 

відповідно, і існування стратегії протидії їй. Боротьба з загально 

кримінальною злочинністю - це проблема і національна, і міжнародна, 

політична і ідеологічна [2]. 

Міжнародне співробітництво у галузі боротьби зі злочинністю 

здійснюється в рамках, встановлених окремими країнами, на основі існуючих 

міжнародних угод, національних законодавств, технічних можливостей і, 

нарешті, доброї волі всіх зацікавлених сторін [5]. 

Протидія злочинності - сукупність дій державних і громадських 

органів, фізичних осіб, спрямованих на: утримання громадян від вчинення 

злочину; захист від злочинності потенційних жертв та суспільства і окремих 

осіб від ураження злочинністю; боротьбу зі злочинністю; стримування 

злочинності на соціально терпимому рівні [4]. 

Міжнародна спільнота вже давно визначила пріоритетні різновиди 

злочинів, боротьба з якими в умовах сучасного суспільного розвитку стала 

вкрай актуальною. Передусім це злочини у сфері високих технологій, що є 

виявами кіберзлочинності, та характеризуються широким використанням 

досягнень сучасної науки й техніки, що тісно пов'язані з функціонуванням 

Інтернету, а за його посередництвом реалізуються злочинними силами для 

здійснення економічних злочинів та злочинів проти свободи людини 

(наприклад, сексуальна експлуатація). По-друге, це злочини, пов'язані з 

відмиванням грошових коштів (розкриття банківських таємниць, 

проникнення за допомогою сучасних технологій до системи охорони банків 

та інших фінансових структур). І, по-третє, це злочини корупційного 

характеру, що реально підривають безпеку суспільства, суперечать 

пропаганді демократичних цінностей у сучасному світі та стають на заваді 

розвитку законності та правопорядку [1]. 
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Протидія злочинності - одна з необхідних умов реформування й 

українського суспільства. За роки незалежності в Україні було прийнято 

багато законів, указів, концепцій, програм, інших нормативно-правових актів, 

спрямованих на боротьбу зі злочинністю та корупцією, а також на 

реформування правоохоронних і судових органів. Але всі ці заходи не дали 

відчутних позитивних результатів. 

Кримінальна ситуація в США, ФРН, Англії та деяких інших західних 

країнах у першій половині минулого століття почала стабілізуватися тільки з 

моменту встановлення співробітництва правоохоронних органів із 

громадськістю за підтримки урядових структур, а в деяких країнах світу 

рівень злочинності взагалі не перевищує коефіцієнт 2-3 тис. злочинів. Для 

отримання такого ж ефекту, на нашу думку, доцільним було б в 

законодавчому порядку створити спеціальний державний орган без 

правоохоронних функцій, який займався б виключно всією складною 

сукупністю проблем, що пов’язані із запобіганням злочинності та корупції. У 

багатьох країнах світу такі органи вже створені. Так, наприклад, в Австрії 

існує консультативна служба запобігання злочинності, яка має 143 

регіональних бюро, у Бельгії - Вища профілактична рада, Данії - Вища рада 

профілактики, до якої входить 46 організацій, в США в рамках Національної 

ради створено профілактичні служби, які об'єднують понад 100 громадських і 

державних організацій. Вони систематично аналізують стан справ у сфері 

запобігання злочинності і дають належні рекомендації урядовим структурам 

для прийняття відповідних рішень [3]. 

Перейнявши світовий досвід та залучаючись до міжнародного 

співробітництва у боротьбі зі злочинністю наша країна б зуміла перейти на 

новий рівень, що є ближчим до безпечного життя. 

Світ повинен боротися з тероризмом і злочинністю безкомпромісно, 

послідовно і жорстоко. Ефективна боротьба зі злочинністю на державному та 

міждержавному рівні можлива тільки в тому випадку, якщо до неї 

приєднається громадянське суспільство. Звідси випливає необхідність 

пошуку більш ефективних механізмів взаємодії всіх державних і недержавних 

антикримінальних сил різних країн світу з метою вироблення нових підходів 

у боротьбі зі злочинністю і тероризмом та корупцією. 
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